
П Р О Т О К О Л  № 6 

засідання Приймальної  комісії 

Відокремлений структурний підрозділ 

 "Тульчинський фаховий коледж ветеринарної медицини 

Білоцерківського національного аграрного університету" 

від “12” квітня  2023 р. 

 

Всього: 8 чол. 

Присутні: 8 чол. 

 

Голова комісії:       Михайло МОРКЛЯК 

Заступник голови ПК:      Аліна ГРИБАНОВА 

Відповідальний секретар ПК:    Валентина САКОВСЬКА 

Заступник відповідального секретаря ПК:  Світлана ШЕПЕТА  

Члени приймальної комісії                                              Василь БОРБОЛЮК 

 Сергій СЕРЕДЮК 

Анастасія КОВТУН 

Володимир ГРИЦИШИН 

                                                                                                                                      

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Розгляд  та затвердження кандидатур до складу комісій для 

проведення індивідуальних усних співбесід, фахових атестаційних 

комісій та апеляційної комісії. 

2. Розгляд Положення про проведення індивідуальних усних співбесід з 

абітурієнтами у ВСП «Тульчинський фаховий коледж ветеринарної 

медицини БНАУ»; Положення про апеляційну комісію ВСП 

«Тульчинський фаховий коледж ветеринарної медицини БНАУ». 

І. СЛУХАЛИ: Моркляка М.І., голову приймальної комісії, який 

повідомив, що згідно до Положення про Приймальну комісію потрібно 

створити комісії для проведення вступних випробувань на основі базової,  

повної освіти, фахові атестаційні комісії для проведення вступних випробувань 

під час вступу на навчання на основі раніше здобутого ступеня (освітньо-

кваліфікаційного рівня), відповідно до Правил прийому. Відповідно до вимог 

необхідно створити апеляційні комісії, для вирішення спірних питань та 

розгляду апеляцій абітурієнтів. 

Пропоную наступні кандидатури: 

Для проведення вступних випробувань  у формі індивідуальної усної співбесіди 

з двох дисциплін, створити комісії відповідно до категорій вступників: 

      Базової середньої освіти за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина»:  

                              голова комісії -  В.І. Хавара (викладач) 

                              члени комісії  -  Г.А.Шевчук (викладач) 



                                                       - С.А.Вилянська   (викладач) 

      Повної загальної середньої освіти за спеціальністю 211 «Ветеринарна 

медицина»: 

                              голова комісії - В.І. Хавара (викладач) 

                              члени комісії  -  Г.А.Шевчук (викладач) 

                                                       - С.А.Вилянська   (викладач) 

       Базової середньої освіти за спеціальністю 071 «Облік та 

оподаткування» 
                              голова комісії - Н.В. Лисиця (методист) 

                              члени комісії  - В.Л. Соловей (методист) 

                                                       - Г.А. Шевчук  (викладач). 

Для проведення вступних випробувань при вступі на навчання за 

освітньо-професійними програмами підготовки фахового молодшого бакалавра 

на основі раніше здобутого ступеня (освітньо-кваліфікаційного рівня),  

створити  фахові атестаційні комісії: 

    фахова атестаційна комісія з спеціальності 211 «Ветеринарна медицина»: 

           голова комісії - І.Г. Фомик (викладач) 

           члени комісії -  В.М. Мельник (викладач) 

- С.Г. Хребтань (викладач) 

    фахова атестаційна комісія з спеціальності 071 «Облік і оподаткування»: 

            голова комісії - В.В. Дякова (викладач)  

            члени комісії  - В.Ю. Драчук (викладач) 

                                     - Т.В.  Нганонго (викладач)  

Для вирішення спірних питань і розгляду апеляцій абітурієнтів на 2023 -

2024 навчальний рік призначити апеляційні комісії в такому складі:  

для вступників на основі базової середньої освіти та повної загальної 

середньої освіти: 

          голова комісії - А.А.Грибанова (зав. відділенням) 

          члени комісії  - Гасенко Оксана Павлівна  (викладач біології 

Тульчинського фахового коледжу   культури) 

                                  - Мельник Тетяна Іванівна(викладач української мови 

Тульчинського фахового коледжу   культури)                  

                                  - Плотицька Лариса Петрівна(вчитель математики 

Тульчинського ліцею №2);   

Уповноважена  особа з питань запобігання та виявлення корупції під час 

вступної кампанії у 2023 році -  Н.В. Лисиця.   

для вступників на основі раніше здобутого ступеня (освітньо-

кваліфікаційного рівня): 

           голова комісії  – П.В.Мамай (заступник директора з практичного 

навчання) 

           члени комісії   – Ю.Й. Шаварський (викладач), А. Нганонго (викладач). 

Уповноважена  особа з питань запобігання та виявлення корупції під час 

вступної кампанії у 2023 році -  Н.В. Лисиця.   

        УХВАЛИЛИ: Затвердити запропоновані кандидатури до складу комісій 

для проведення вступних випробувань у формі індивідуальних усних співбесід  

та фахових атестаційних комісій, а також склад апеляційних комісій.     



                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

        ІІ. СЛУХАЛИ: Саковську В.В., Відповідального секретаря приймальної 

комісії, яка зазначила, що розроблено ще ряд документів якими повинні 

керуватися в своїй роботі члени відповідних комісій, а саме – Положення про 

проведення індивідуальних усних співбесід з абітурієнтами у ВСП 

"Тульчинський фаховий коледж ветеринарної медицини Білоцерківського 

національного аграрного університету" та Положення про апеляційну комісію 

ВСП «Тульчинський фаховий коледж ветеринарної медицини БНАУ». 

       Відповідно до Положення про проведення індивідуальних усних співбесід з 

абітурієнтами у ВСП "Тульчинський фаховий коледж ветеринарної медицини 

Білоцерківського національного аграрного університету" голови комісій по 

проведенню індивідуальних усних співбесід та фахових атестаційних комісій 

щорічно готують і подають на затвердження голові Приймальної комісії не 

пізніше, ніж за три місяці до початку прийому документів: програми вступних 

випробувань. 

Хочу зазначити, що на вступних випробуваннях має забезпечуватися 

спокійна і доброзичлива атмосфера, для надання вступникам можливості 

самостійно, у повній мірі виявити рівень своїх знань і умінь. 

Сторонні особи без дозволу голови Приймальної комісії до приміщень, де 

проводяться вступні випробування, не допускаються. 

Відповідно до Положення про апеляційну комісію ВСП «Тульчинський 

фаховий коледж ветеринарної медицини БНАУ», члени даної комісії, мають 

розглядати апеляційні заяви абітурієнтів і вирішувати спірні питання. Розгляд 

апеляцій проводиться з метою виявлення об’єктивності результату оцінювання, 

а не з метою перескладання вступного випробування. 

Прийнята апеляційна заява анулює результати вступного випробування, 

на яке вона подається. За результатами розгляду апеляції робота (відповідь) 

оцінюється заново. 

Апеляція вступника стосовно підвищення оцінки за результатами 

вступних випробувань подається у формі заяви на ім’я голови Приймальної 

комісії не пізніше наступного робочого дня після оголошення оцінки, про що на 

дошці оголошень Приймальної комісії розміщується відповідна інформація. 

На засідання апеляційної комісії з розгляду апеляції за результатами вступних 

випробувань запрошуються: абітурієнт, члени комісії, які проводили співбесіду, 

відповідальний секретар Приймальної комісії та члени апеляційної комісії. 

Сторонні особи (в тому числі і батьки абітурієнтів) до розгляду апеляції не 

допускаються. На засіданні абітурієнт знайомиться зі своєю перевіреною 

роботою та отримує пояснення щодо помилок і зауважень. Якщо після наданих 

пояснень абітурієнт обґрунтовано вдруге не погоджується з отриманими 

результатами, його робота передається на рецензію членові апеляційної комісії 

з відповідної дисципліни. Після ретельного ознайомлення з роботою член 

апеляційної комісії оцінює роботу, а свої висновки викладає в рецензії. 

Результати засідання апеляційної комісії та рецензії передаються на розгляд 

 



 
 


